BB 5 53 4 (/4%

TR 154347

WrREEH

ZWMKRF REFHRTFIX

A

Anhui University



RELH

o T H
- WEIRET
- BHoieR
- RMES T
e ARMA 57
o HLFRAG I
o “PRaFHI| i AR

PRt E (AHU) 1/95



FEMTE
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o JELIRH ¥ (Lag operator) KA T-—ANKf [ FR 4, 411 7 5IME
e UL —ANE IR H T, oA 24 T4 24 1 7 MR B i 8] fr) o 22
T Z

o il B HWEIRHE T, H

X[_p = Bpx;, Vp >1 (1)
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IRE TR R

e BO=1
e B(c-x)=c-B(x;) =c-xi_1, c T EFE
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IRE TR R

e BO=1
e B(c-x)=c-B(x;) =c-xi_1, c T EFE

o B(x;ty) =X—1 £y
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IRE TR R

e B'=1
B(c-x;)=c-B(x) =c-x_1,cEREHH
B (Xt £ y1) = X1 £ yi-1

® B'X; = Xi-n
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EREFRIMER

B’ =1

B(c-x)=c-B(x) =c-x_1,cNEEHEH
B (x; £y;1) = X-1 £y

B"x; = x,_,

(1-B)" = L, (-1)'C,B,, H € = sy
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EREFRIMER

B'=1

B(c-x)=c-B(x) =c-x_1,cNEEHEH
B (x; Y1) = Xp-1 £ Y11

B"x; = x,_,

(1-B)" =YL (-1)'C.B, Hrh Cl = ,.(,, Al
®(B)=1-¢B-¢B>—---¢,BP
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Green tF#

o JRH
q)(B)Xt = &
ﬁq)(B)lP(B)S[:S[
X, = ¥(B)s
o Jiik
- i€ RE0E
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o IBIEA
Yo =1
gi = Zl//i—j%'- iz1
=
Hr, .
, {¢j s JS P
;=

0, j>p
o {y;} #N Green %L,
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R REFRIRENIE

o 1 &}
th =Xt — X1 (3)

1 B 273 WACHE Ax,.
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R REFRIRENIE

o 1M ZED

Vx; = x — x4 (3)
1 B Z 5 idfE Ax,.
o plrE}
p
VPx, = (1 - B)Px, = Z(—nic;',xt_,-. (4)
=0
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R REFRRENEER

th =Xt — X1 (3)
1 B Z 5 HidE Ax,.
o p N ED
p . .
VPx, = (1 - B)Px, = Z(—l)’C;,xt_,-. (4)
=0
o kLZESy
V=X — X = (1 —Bk) x. (5)
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SMEDSTIE

o LMEEN T

G+ A14-1 + W+ -+ apZ—p = h(1). (6)
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SMEDSTIE

o LMEEN T

G+ A14-1 + W+ -+ apZ—p = h(1). (6)

o RGN TR

rtaiz—1+axi2t+ -+ apip = 0. (7)
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FREMEED FIERRE

TR N T FE R AE T 72
X +a P+ a2+ +a,=0. (8)

B I R AR SRR 2N A1, Ao A,

Case 1. A1, 42, , Ay N p DAFEIRLEL

z = A} + dy + -+ Cpd,. )
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Case 2. Ay, Ao, -+, A, FAHFSEHAR

= (cl +copt+ -+ cdtd_l) /ltl +cd+1/l;+1 + -+ cpﬂ;.
(10)

A = 40 = -+ = g WHFSEEAR, Ag41, dgia, - -+ . 4, AEA
HH A SEHO
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Case 2. Ay, Ao, -+, A, FAHFSEHAR

= (cl +copt+ - +cdtd_1) /ltl +cd+1/l;+1 + - +cp/1;).

(10)
i, = 40 = -+ = A WAHFESEEI, A, dara, -+ o A4, AEA
R TA] R SEHR
Case 3. 1,42, , A, AEHR
d p—2m
= cl+cat+ -+ gt /l + cj| AL c17€" + coje 1)
5 )i oS |
(11)

Horp, Ay, A - A NARESEBAR, ref@r, rie @ oo pet@m pe T iOn
7‘3 m Xﬂ-;j\:i}ﬁgﬁjﬁ’ /ld+1a Y /lp—zm %Kﬁiﬁ*ﬁo
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ElP NS AR YR E: )

o ARFFIREANETT FE IR AR
- AEAFAE T IR ZE 53 T R RO AT R

g rarzl v apz), + e+ apzl, = h(t).
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ElP NS AR YR E: )

o ARFFIREANETT FE IR AR
- AEAFAE T IR ZE 53 T R RO AT R

g rarzl v apz), + e+ apzl, = h(t).

o ARFFIRE A Ty TR I A
- FEIRERNEZE 2 T R R AN AR T IR A 22 73 T RE R B 2
il

Z=7+z .
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Wold 73 % E I8

o XFARM—NEHCF R () AT L E A A
TR AR PP 91 A0, Ferp — AN OB SE PRI, o5 — AN Bl AL
PER,

x=Vi+& (12)

o V, N T, i 2 HIHE L6 A
Vi = Z X
=
o & NBENLT A, FRoRmAEE B Ty 5215 B AR i) 58 43

&= Z 0je1-j
=0
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AR RBIFIHYE X

o HAMWNAMIMIBALF N p By B HEAR, AR(p)

X = do+Pr1x—1 P o+ Ppxp + &

op # 0

E(g) = 0, Var(g)= 0'2, E(ges) =0, s#t

E(xe) = 0, Vs<t
o GIHFEIRHE T 5, AR(p) AT fAlic A
@ (B) x, = ¢o + &
Ho,

®(B) =1~-¢ 1B~ ¢p2B> —--- — ¢,B".
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AR HEHERYE X

o XTI (17) Wi FIRFBUHE (AT LD,

® (B)E (x1) = ¢o
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AR HEHERYE X

o FX{y:} AN {x;} WL LT, 4
bo

ﬂ =
Yo = X — M.
o LPLMLFHIN AR(p) BB ] LLRIR N

D (B)y, = &.
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AR 1REIFIZMEF A

o At AEH
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AR 1REIFIZMEF A

o N2 EH)
- AR BEARURHE PR p SR R 2 —, (B2 IFAEFTA ) AR
H R PR
o HIBITTA
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AR 1REIFIZMEF A

o AT
- AR B R E H BF R T S 2 — (2 FFERTA 1Y AR
BB R
o HIBIHE
- AR Y
- PRI
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AR 1REIFIZMEF A

o Htha TR
- AR B E R P A R 2 —, (B2 FFAEFT A 1 AR
BT R PR 1)
o HRTTE
- AR E
- SRR VA
o HEUITIU/ AR 741 (4] 3.1)
(1) x, =0.8x,_1 +¢&
2) x;=—-1.1x.1 + &
3) x;=x-1—-05x,2+¢&
4) x; =x-1 +0.5x,-1 + &
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7 AR FE5

(1) x; = 0.8x,_1 + & (3) xr =x;-1 — 0.5x,0 + &
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EF= AR F5

(2) x; = =1.1x,-1 + & (4) x; = 1.5x,_1 + &
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AR fREFIMF A 5%

o HFAEAR F )
- AR(p) BERPRARI 7 B4 2 p INMFAEARZE B [ Y
- AR(p) BV RN 26 1F 2 p AN E B 2 T AR 7E B
AP

o AR
- PR

(61,02, , ¢y | FLIHRHRLE AT [ P } (19)
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AR(1) IRBIFA &M

o FFALAR

1=¢
o PRk

¢ <1
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AR(2) IRBIFA &M

o FREAR o TRal
G1+ |07 + 402 ot
/11 — 2 (0,1)
N b1 — \JBT + 4
2 = T T 77777777777777777 (710)4»@
2

{o1.02 112 I< 1, H o £ ¢ <1}
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51 3.1 FEF2 M F R

BOR ARSEAR A5 SRR it
(1 =08 $1=0.8 Frz
) A =-1.1 ¢ =-1.1 P
3) L= =4 [2] = 0.5, ¢+ ¢1 =05, ¢ —p1 =—1.5 Tk

@ =B 4, -1 5205, ¢+ 1= 15,6— 1 =-0.5 PR
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AR BG4 BT

EOLIE]

o Ji%

s %=

ER PSS/

o i EAHIR AR
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&

o IR AR(p) W TR 2% AF
E(x)=E (¢0 +P1x—1 + - PpXyp + 31)
o EEF,
E (xl‘) =K, E (81) = O’ Vi

Fﬁw\’
bo

T T—gi—— o

u
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RE

o JERF
Xt = Z l//j(‘?z—j
=0

H {g}iid, H

Var (x;) = Z 1//}0'3 (20)

J=0

R
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BB ERY

o R x, N LALFESY, IF H AR(p) N FARRRFA, VE > 1, Y
A A3 A x,—y FERIVIEE,

E (xpxr—k) = 91E (xp—1x04) + - - + ¢pE (xl—p-xt—k) +E (ex-k) -
(21)
o FEEE|E (emx—x) = 0, M B P05 Z R B3 4 A XN

Yk = O1Ye-1+ PoYk-2+ -+ PpYVi—p- (22)
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BHEXERY

o HHMRABACHHIE X

= Yk

Ok ) (23)
Y0
o AR(p) HAHR REWBEHEA K
Pk = P1Pk—1 + P2pk—2 + -+ + GppPi—p- (24)
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BHEXERY

o FIRHRAREUIMERR
- Rk

)4
p(k) =Y cidf crer o, RAEHSET% .
=1
- BRI (ATAD
p

p(k) = ) cidf = 0.

i=1
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ZEIMT AR REPNEHEXRY

) (2)
(1) x,=0.8%_; + & '
11— “1 “““
|
@) %= ~08x1-+e [ |
(3) x;=x-1 —0.5x_0 + & =
4) x, = —x,-1 — 0.5%,_2 + & | ket
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B X R

o B {x,} NH 0L AR(p) “FEFH, k i E AR R R EUE X

N
pxtsxt—klx[—la"' Xkl = { [XI - E(XI)] [-ft_k - EEXI_I()] } ’ (25)
E { [-xt—k - E(xz—k)] }
H,

E (-xl‘) = E [-xl‘ | Xt—1,° " a-xl—k+1]

E (X—1) = B [x— | X1, Xmiert ]
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o kA AR SC R BT LU 4 R B T7 R OLS At due 75
2,

Xi = Qr1Xe—1 + raXi—2 + -+ - + PriXp— + Et.

o “TE& AR(p) BRI HAHIR R AL p BratiE
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Yule-Walker 5 1%

o 1Ex; = Prixi—1 + PraXi—2 + - -+ PraXi—k + & PIIL[EIN Fe LA x,
FERIAE R

P1 = Pr1pi-1 + dr2p1—2 + -+ - + QrrpPI-k

° @Ui’\ﬁil=l,,k,ﬁ

1 p1 o Pr-1) [Pk o1
p1 L pra||dr2]| | P2
Pk-1 Pk—2 1 J\ P Pk
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Yule-Walker 5 1%

o R4 Cramer B0, g = F Dy /& D PSS k A1) e
(p1.p2.+ . pi)"

I p1 - piat I p1 - |p1
pr 1 o p1 1 |p2

D=\, . | D=1 . ) .
Pk-1 Pr—2 -+ 1 Pk-1  Pk-2
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Yule-Walker 5 1%

o X[ T AR(p) fA4, HUIF Yule-Walker J7 1%

L p1 o |pp-1) 41 P1

p1 L ppaf[d2] | P2

Pk-1 Pk-2 - |Rk=p] \Pp Pk

o Yk>phf

Loopr o ppr e

| 1 .- PSRN

Dy = ,0 ) pp. Pl
Pk-1 Pk-2 *** Pk-p - Pk
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ZEAT AR RENBEHEX R

(1) X = 0.8xt_1 + &t

(2) Xt = —0.8)(:[_1 + &

3) x,=x-1 —0.5x;_0 + &

(4) Xt = —Xi—1 — 0.5xt_2 + &

W #24 (AHU)
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MA R&IF)E X

o HAUWINERIMIBRAFRA q A2 30 T #9152, 7 id v MA(q)

Xr = pte—018-1—bhern— - — 048 (26)
0, # 0 27)

E(g) = 0, Var(g) = 0'82, E(gg5) =0, s#t (28)

o RERI g = 0 B, R0 AL MA(q) B
o JIHIERE T 5, MA(qg) RITHIEA

x; =0 (B) &,. (29)

:H: ’
A ©(B)=1-6,B-6,B*—---—0,B
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MA(q): BB ERH ¢ MERE, BEXRH ¢ HEE

Yo = By = ) Xk — )]
= E[(er—616-1 — 2810 — - — O481-g)  (30)
(81-k — 018121 — g1 0 — -+ - — 9q8t—k—q)]

(1+9%+---+93)0'82, k=0

=1 (-o+ 2L 00) o2 1<k<q  GD
0, k>gq
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MA(q): BB ERH ¢ MERE, BEXRH ¢ HEE

Yk
Pk = —
Y0
1, k=0
—0 2 001
W, 1 < k < q (32)
0, k>gq
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o iC
1 o
1(B) = 505 - ;1,3
L5 Green B HEA T RF, 10 R B B HE A XN

I =1
(33)
i
= 10, i>1
=1
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EEF]9

o A MA(q) AT LA R AR(c0) , Kt MA(g) 1 E A% &R
H oo BUE, BRI EA H R 1E
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MA (¢) =R AL

o MA FAL Ik
o HREUIT MA(L) HAY
() x; =& —2¢1
2) x;=¢&—-0.5¢;1
BORL (1) R (2) 1 B 10 AR OC R EA
_[-04 if k=1
m_{o if k> 2
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MA (¢) =R AL

o FZEWIN MA(2) BiAY

4 16

(3) Xt =& — 3561+ 3582
5 25

4) xi =& — 361+ 282

B (3) R (4) B BE 18 ARG R EUA N

-0.640121f k=1
pr=10.31256 if k=2
0 if k>3
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MA (q) {REIR AT

o [ MA BIAFE X
- B MA BB RERS RN SIS AR AL S, 4 MA
BEAIRR AT I MA AR
o U ) B LM
- MRAH D R HOME— R B0 T MA R

o UL MA(1) Jufl

MA R B L =6 - 0501 B2 x =6 — S
AR FIR =& BE2: Sy =e
FIHIR R 5L p=1%

AR 19l < 1 6] > 1
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MA (q) HREIATE R

® MA(Q) EEIQE_LJ‘, % = 8[7®(B) =1- 0B — ...quq’ {E%i)xl
{%}: e FZHZ I 0 (B) 1 g MR, N ©(B) AT LA iE )y

1

q

G)(B):l—[(l—/lkB).

i=1
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MA (q) BB AT S

o MA(q) BRI AT 182542
- MA(q) BRI IR HEAR 7E A B Y

|4 <1

- SR SRR BT AR M T AR AL A

1
‘— > 1
A
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ARMA #ERIFE X

o HEUNT 45K AT FR O B el 8% 3 P B8, fagid
ARMA (p, q)

Xt = ¢0+¢1xt—1 +"'+¢pxt—p+8[_918t_1 — e _qut—q
Gy # 0, 0,% 0

E(g) =0, Var(g) =02, E(gg)=0, s#t

E(xse;) =0, Vs<t
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o SIHEIEIRF T, H.0t ARMA(p, g) Pl faiic A
® (B)x; = © (B) & (34)
o p M B2 T
®(B)=1-¢B—¢B* - — ¢,B’
o g NBHIFZ T

@(B)ZI—QIB_..._quq
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RS SR

e ARMA (p, q) 1R 464
- p YA B REZ T O (B) = 0 FIAREBLE BLALE A1
- ARMA(p, q) -PAatt 54 i B B ER 7 1P R it ok
e ARMA(p, q) A2 AF

- g BB 2B Z I 0 (B) = 0 RIARHASLE A7 B Ah
- ARMA (p, q) HI W38 56 4 A Bl 11 20 (R Tl ik e
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fRiER N SEER N

o (R o WA

x, = @ 1(B)O(B)g, & =0 (B)®(B)x,

o0 (o]
i=1 i=1
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2
I
—_
S

I
—_

G; = G,-__,-qﬁj’.—t% i>1 Ii = Iz—jgjl' ¢: i>1
Jj=1 J=1
Hr, Hr,
¢,_{¢J AN ¢,_{¢l s, ISP
J 0, j>p i 0, i>p
0, , i< 0 , <
9’:{l I 9’.:{’ /
0, i>gq 10, j>q¢q
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ARMA (p, q) BB B G it R

o MK
b0

E =
[x:] [ ——.

o T2 (OB
y(k) = o Z GGk
i=0

o HAMHRAZ (PR

_y(k) _ 22 GiGink

k) = =
T R e
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ARMARBIHIHE X P HHIE

e ELES S 'SR IELES S

AR(p) )2 p b=
MA(q) q MR fi 2
ARMA(p, q) fie 2
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# BAI= 5 (Brwonian Motion)

o IriEAT MIE BN Wi(w) 2% XAEE MR 20 (Q, 7,P) L
HIEESAEREN AR, X T RBER w € Q,

Wi(w) : [0,1] —» R.

Widh W(t).
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# BAI= 5 (Brwonian Motion)

o IriEAT MIE BN Wi(w) 2% XAEE MR 20 (Q, 7,P) L
HIEESAEREN AR, X T RBER w € Q,

Wi(w) : [0,1] —» R.

Wi N W(r).
o FRUEA HIIS BN TR AL -
() W(0) = 0;

b) MEEOLS <t <tz <ty <1, W) - W) F W) -
W (ts) & AH B A0S () IEASBEHLAS &, S1E N 0, 5 22500k
fh—n My —t3;

(c) W) 1E (Q, F,P) FIRMEZR 1 3%E4:.
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057

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
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32 BB b i R PR £ 2 (The Functional Central Limit
Theorem)

o & XL R E IR

0 0< r <1/T
i el/T 1)T< r <2T

XT(V)=%Z<9,: (e1+&) /T 2/T< r <3)T

=1

~
Il
[S—

(8]+82+~-'+8T)/T

o PRiEILA

NTxr(r) _ lLZSz
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x7(r)

o=

@

55795
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x7(r)

.é\xt: T7}

X X; x T-1 x
o Myt g o LyTols o (Pdr

X1 X2 xT—l_l Tlx
.m+m+"'+m— t ‘/(-) TxT(r)dr

2 2 2
1.5 S _ 15T (" Z V(T
® ﬁ+ﬁ+"'+—2—7 =1 (W) —./0 ( TXT(}")) dr
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32 BB b i R PR £ 2 (The Functional Central Limit
Theorem)

e Vre[0,1],
VT, T a
o) LN LN L o
- t s .
o o NT [T 5
\/—/H_/
VP 4
—N(0,02)

o VT [xr(r2) —xr (r)] Jo S N (0,12 =) 5
T [x7(r3) = xr (ra)] Jo <5 N (0,14 = r3) HITLBRSEUEE (1), )]
%D [}’3,1”4] KE%
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Tx7(0)/oo=0
e ¥ T > o0

ﬁf( )4y, (35)

Horp, W(.) RoRgEGN i FE (Weiner process) , B A1 Bliz 5))

( Brownian motion)

/0 TxT(r)dr—> 0'/0 W(r)dr

/0 ( TxT(r)) dr—> (Tzfo [W(r)]?dr
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=5 T=10 T=50

1 1 1
05 05 0.5
0.5 0.5 0.5
A 1 1
15 05 1 7% 05 1 7% 0.5
T=100 T=500 T=1000
1 T 1 v 1 .
05 05 0.5
0 0 0
0.5 0.5 0.5
N 1 1
1% 05 1 7% 0.5 175 0.5
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ARG EIE A —L N T

o LM E B R )
Sr(-) = S()

FEH. g(-) ESMEZ & C(HLl g (S(4) = a+bS(-) B g (S(0) =
[ S(r)dr),

2 (Sr(9)) 5 g(S(). (36)

. Skﬂl/\iﬁ
T
T(T+1) _» 1
- ) t= =T t— =

T(T+1)(2T+1) e 1

2 3 2

- E t =T E 2=
=1 =1 3

- T (V+1) ZZ;] tv — L

v+1
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BAIRICIT

o FEUIF AR(1) FEZY

iid. 2
Xt = P1x-1 &, & —— (0,0' )
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BAIRICIT

o FEUIF AR(1) FEZY

iid. 2
Xt = P1x-1 &, & (0, o )

e OLS fiit, é1,

_ 2 XiXi—1

= 2
XX

(37)

§->
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BAIRICIT

o BT IR

EE H() —Fy

PR (AHU)
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BAIRICIT

o BT IR

HAEHy T,

o (B xo=0,¢ =10

Xt =Xi—1+E&=€1+E2+ -
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BAIRICIT

PR35 (AHU)

(1/T) ¥ x-18

(/T X x7 |

(1/1)5 (7 - X&7)

(1/T%) Xx7

=

(Frr) -+t

P2 (Jpo)
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Dickey-Fuller Zit =897

o XtF

j.i.d.
X = G1x—| +&, & — «Laﬁ, t=1...,

_ 2 XX

- 2
XX

1
WIZE Hy F

. W(D)]* -1
T(¢1-1)g{[1<>] 2}.
2/0 [W(r)]*dr

PRI E (AHU)
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Dickey-Fuller Zit =897
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